



Ata n.º 15 de 15 de julho de 2016

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA
MUNICIPAL DE TORRE DE MONCORVO
REALIZADA NO DIA QUINZE DE JULHO DE
DOIS MIL E DEZASSEIS

----- Aos quinze dias do mês de julho do ano de dois mil e dezasseis, nesta Vila de Torre de Moncorvo e Edifício dos Paços do Concelho, reuniu ordinariamente a Câmara Municipal de Torre de Moncorvo, sob a presidência do Excelentíssimo Senhor Presidente, Nuno Jorge Rodrigues Gonçalves, com a presença dos senhores vereadores: Victor Manuel Silva Moreira, Maria da Piedade Leonardo Teixeira Calheiros e Meneses, José Manuel Aires, Maria de Lurdes Mano Pontes e comigo Manuel Fernando Camisa, Coordenador Técnico, que a secretariou. -----

----- **ABERTURA DA REUNIÃO:** O Sr. Presidente declarou aberta a reunião eram 09:40 horas, iniciando-se a mesma de acordo com a ordem do dia previamente elaborada e distribuída.-----

----- **PERÍODO DE ANTES DA ORDEM DO DIA:** -----

-----O Sr.º Presidente deu conhecimento de diversos convites:-----

- 1. Município de Santa Marta de Penaguião – Convida para assistir à 5.ª Edição da Gala “Rainha das Vindimas” a realizar no dia 15.07.2016, pelas 21h00 no Lugar da Eira em Santa Comba;-----
- 2. Município de Mogadouro – Convida para estar presente na inauguração do Festival Terra Transmontana, no dia 8.07.2016, pelas 18h00 no Largo da Misericórdia;-----
- 3. Sr. Embaixador da República Argentina - Convida para as celebrações dos “200 Anos de Independência” no dia 07.07.2016 no Mosteiro dos Jerónimos;-----
- 4. Município de Vila Nova de Foz Côa – Convida para a inauguração do Centro de Alto Rendimento do Pocinho, no dia 06.07.2016, pelas 11h30.-----



TORRE DE
MONCORVO
câmara municipal

Ata n.º 15 de 15 de julho de 2016

-----5. Associação Sócio Cultural de Peredo dos Castelhanos – Convidam para o 18.º Aniversário do “Lar António César”, no dia 09.07.2016, pelas 11h30.-----

----- O Sr. Vereador José Aires solicitou a informação sobre o assunto relativo ao muro do Bairro St.º Cristo.-----

-----Foi deliberado que o Chefe de Divisão, logo que retome o serviço, deve agendar essa informação e estar presente para qualquer esclarecimento.-----

----- O Sr. Presidente informou que:-----

-----1. A Unidade Local de Saúde solicitou autorização para a colocação do logotipo do Município no cartaz relativo à realização do “I Seminário das Equipas Locais de Intervenção” a realizar no dia 14 de outubro de 2016 em Mogadouro;-----

-----2. Foi nomeado Diretor Adjunto do Centro de Emprego e Formação Profissional de Vila Real da Delegação Regional do Norte, o Dr.º António Adriano Menino, trabalhador deste Município. O Executivo congratulou-se com a nomeação e desejava votos de felicidades e um bom desempenho no cargo que vai ocupar.-----

-----3. Vai apresentar uma queixa-crime por denúncia caluniosa do seu nome e da Câmara Municipal por um munícipe.-----

----- O Sr. Vice-Presidente informou que vai estar de férias no período de 18 de julho a 4 de agosto.-----

----- **PERÍODO DA ORDEM DO DIA:** -----

----- **APROVAÇÃO DE ATAS:** Foi presente para aprovação a ata número 14 da reunião realizada no dia 1 de julho de 2016, a qual foi previamente distribuída aos membros do Executivo.-----

-----**A Câmara Municipal deliberou, por maioria, de votos dos membros presentes, com 3 votos a favor e 2 abstenções das Vereadoras: Maria da Piedade Leonardo Teixeira Calheiros e Meneses e Maria de Lurdes Mano Pontes por não terem estado presentes, aprovar com as alterações introduzidas.** -----

----- **GABINETE DE APOIO À PRESIDÊNCIA:** -----

-----**RECICLAGEM – 21.ª CAMPANHA DE RECICLAGEM DE RADIOGRAFIAS AMI (ASSISTÊNCIA MÉDICA INTERNACIONAL):**-----



Handwritten signature or mark.

Ata n.º 15 de 15 de julho de 2016

-----Foi presente um e-mail da Fundação de Assistência Médica Internacional a solicitar apoio na divulgação da campanha em epígrafe, através de folhetos, cartazes, outdoors e mupis, que decorrerá entre 13 de setembro e 4 de outubro.-----

-----**A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, de votos dos membros presentes, autorizar.**-----

-----ASSOCIAÇÃO DE BEM FAZER DE SANTA LUZIA – LARINHO - PEDIDO DE CEDÊNCIA DE “ESTRADO EM MADEIRA” PARA ATUAÇÃO DO RANCHO FOLCLÓRICO DO LUXEMBURGO E ATUAÇÃO DO GRUPO DE CAVAQUINHOS E GRUPO CORAL:-----

-----Foi presente o ofício n.º 07/2016 da Associação de Bem Fazer de Santa Luzia de Larinho, a solicitar a cedência do “Estrado em Madeira” para atuação do Rancho Folclórico do Luxemburgo e do Grupo de Cavaquinhos e Grupo Coral, no dia 07.08.2016.-----

-----**A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, de votos dos membros presentes, autorizar, caso haja disponibilidade.**-----

-----MÓNICA SOFIA VITORINO – DESFILE COMEMORATIVO DO 5.º ANIVERSÁRIO DA LOJA “NOVAS TENDÊNCIAS”:-----

-----Foi presente uma carta da Múncipe Mónica Sofia Vitorino a solicitar autorização para realizar o desfile comemorativo do 5.º aniversário da loja “Novas Tendências” no adro da Igreja matriz de Torre de Moncorvo.-----

-----**A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, de votos dos membros presentes, informar a requerente de que o espaço que pretende utilizar não é da competência do Município, pelo que deve solicitar autorização à Direção Regional de Cultura do Norte, à Comissão Fabriqueira e à Paróquia.**-----

-----LIGA DOS AMIGOS DOURO PATRIMÓNIO MUNDIAL (LADPM) - CONVITE:--

-----Foi presente um ofício da Liga dos Amigos do Douro Património Mundial a convidar o município para integrar a lista de associados da Liga, a quota anual a pagar é de 250,00€.-----

-----**A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, de votos dos membros presentes, informar que caso a CIM Douro delibere integrar a Liga dos Amigos do Douro Património Mundial, o Município de Torre de Moncorvo não se oporá a essa integração.**-----



TORRE DE
MONCORVO
câmara municipal

Ata n.º 15 de 15 de julho de 2016

-----ANTÓNIO JOSÉ ALVES COSTA – DANIFICAÇÃO DA ESTRUTURA DO ANEXO DA MORADIA:-----

-----Foi presente uma carta do munícipe António José Alves Costa a dar conhecimento da situação em que se encontra a estrutura do anexo à sua moradia e solicita a sua resolução dado que se tem vindo a arrastar desde o ano de 2008.--

-----**A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, de votos dos membros presentes, remeter para a Divisão de Obras e Serviços Urbanos para elaborar um Relatório com as soluções possíveis e respetivos custos e agendar novamente.**-----

-----JUNTA DE FREGUESIA DE CARVIÇAIS – PEDIDO DE ESTRADO PARA O ENCONTRO E FESTIVAL TRANSFRONTEIRIÇO DE POESIA, PATRIMÓNIO E ARTE DE VANGUARDA:-----

-----Foi presente o ofício n.º 101/2016 da Junta de Freguesia de Carviçais a solicitar a cedência do estrado em madeira para a realização de diversas atuações previstas no “Encontro e Festival Transfronteiriço de Poesia Património e Arte de Vanguarda”, nos dias 29 a 31 de julho.-----

-----**A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, de votos dos membros presentes, autorizar, havendo disponibilidade.**-----

-----FILIPA ALMEIDA – PEDIDO DE PLANTA PARA TESE DE MESTRADO EM ARQUITETURA – UNIVERSIDADE DE ÉVORA:-----

-----Foi presente um e-mail de Filipa Almeida a solicitar autorização para consulta/levantamento de plantas, alçados e cortes do “Lagar da Capela de S. Martinho em Adeganha e Planta Urbana de Adeganha”, no âmbito da disciplina de “Dissertação” do curso de Mestrado Integrado em Arquitetura.-----

-----**A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, de votos dos membros presentes, autorizar, devendo a requerente no final enviar cópia do trabalho em suporte de papel e em formato digital à Autarquia.**-----

-----MUNICÍPIO DE BRAGANÇA – ASSEMBLEIA MUNICIPAL – MOÇÃO “LIGAÇÃO BRAGANÇA – PUEBLA DA SANÁBRIA”:-----

-----Foi presente o ofício n.º 39 da Assembleia Municipal do Município de Bragança que anexou a Moção relativa à “Ligação Bragança – Puebla da Sanábria, aprovada por maioria qualificada, na sessão ordinária realizada no dia 24.06.2016.-----



Ata n.º 15 de 15 de julho de 2016

-----**A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, de votos dos membros presentes, tomar conhecimento.**-----

-----COMISSÃO DE FESTAS EM HONRA DO MÁRTIR SÃO SEBASTIÃO – CARVIÇAIS - PEDIDO DE ESTRADOS EM MADEIRA:-----

-----Foi presente um ofício da Comissão de Festas em Honra do Mártir São Sebastião, freguesia de Carviçais, a solicitar a cedência dos estrados em madeira para atuação da Banda Filarmónica de Carviçais, no âmbito das Festas Tradicionais, a realizar nos dias 5 a 7 de agosto.-----

-----**A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, de votos dos membros presentes, autorizar, havendo disponibilidade.**-----

-----GUARDA NACIONAL REPUBLICANA – ENVIO DE AUTO DE CONTRA ORDENAÇÃO N.º 2998:-----

-----Foi presente o Auto de Contra Ordenação n.º 2998 emitido pela Guarda Nacional Republicana.-----

-----**A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, de votos dos membros presentes, remeter para o Gabinete Técnico Florestal e nomear instrutor do processo o Dr. João Guilherme.**-----

-----ANA PEREIRA – UNIDADE DE GEOLOGIA, HIDROGEOLOGIA E GEOLOGIA COSTEIRA – SOLICITAÇÃO DE ACESSO A CAPTAÇÕES SUBTERRÂNEAS DE ABASTECIMENTO PÚBLICO – INVENTÁRIO DE PONTOS DE ÁGUA PARA CARTA HIDROGEOLÓGICA E AMOSTRAGEM DE ÁGUA “BRUTA” – RATIFICAÇÃO DE DESPACHO:-----

-----Foi presente um e-mail da Sr.ª Ana Pereira da Unidade de Geologia, Hidrogeologia e Geologia Costeira a solicitar o acesso a captações subterrâneas de Abastecimento Público.-----

-----**A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, de votos dos membros presentes, ratificar o ato praticado pelo Sr. Presidente.**-----

----- **GABINETE DE APOIO AOS VEREADORES:**-----

----- **VICE - PRESIDENTE:**-----



TORRE DE
MONCORVO
câmara municipal

Ata n.º 15 de 15 de julho de 2016

-----COMISSÃO DE FESTAS DE SEQUEIROS – CEDÊNCIA DO AUTOCARRO PARA O DIA 30.07.2016 PARA TRANSPORTAR A BANDA FILARMÓNICA DO FELGAR:-----

-----Foi presente o ofício datado de 30.06.2016 da Comissão de Festas de Sequeiros a solicitar a cedência do autocarro municipal para transportar a Banda Filarmónica do Felgar no dia 30.07.2016 para atuar na festa tradicional.-----

-----**A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, de votos dos membros presentes, autorizar, havendo disponibilidade.**-----

-----DEMONSTRAÇÃO DE KARTING:-----

-----Foi presente a informação n.º 09/2016 do Gabinete de Desporto a informar que o Kartódromo Regional de Mirandela vai realizar no dia 31 de julho das 09h00 às 12h00 uma demonstração de Karting, na Avenida dos Bombeiros Voluntários.-----

-----**A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, de votos dos membros presentes, aprovar, nas seguintes condições:**-----

-----**1. O Promotor será responsável pelo contrato de seguro que cubra todos os danos patrimoniais e pessoais da organização e realização da prova;**-----

-----**2. A Autarquia coordenará com a Guarda Nacional Republicana as condições necessárias em termos de trânsito e segurança para a viabilidade da demonstração;**-----

-----**3. Fica responsável o Sr. Presidente e o Gabinete de Desporto pela coordenação.**-----

-----FREGUESIA DE TORRE DE MONCORVO – III MARATONA DE FUTSAL “TERRA DO FERRO” – CEDÊNCIA DE 2 STANDS E APARELHAGEM DE SOM PARA OS DIAS 1 E 2 DE JULHO – RATIFICAÇÃO DE DESPACHO:-----

-----Foi presente o ofício n.º 34/2016 datado de 29.06.2016 da Junta de Freguesia de Torre de Moncorvo a solicitar a cedência de 2 stands e aparelhagem de som para animação do evento “III Maratona de Futsal “Terra do Ferro” a realizar nos dias 1 e 2 de julho.-----

-----**A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, de votos dos membros presentes, ratificar o ato praticado pelo Sr. Presidente.**-----

-----EDUCAÇÃO PRÉ-ESCOLAR – JARDINS DE INFÂNCIA DO CONCELHO – RECRUTAMENTO DE PESSOAL AUXILIAR E ANIMADORES (M/F) PARA A



Handwritten signature or initials in the top right corner.

Ata n.º 15 de 15 de julho de 2016

COMPONENTE LETIVA E PARA AS ATIVIDADES DE ANIMAÇÃO E APOIO À FAMÍLIA (AAAF) – 2016/2017:-----

-----Foi presente a informação n.º 06/2016 relativamente ao recrutamento de pessoal auxiliar e animadores (M/F) para a componente letiva e para as atividades de animação e apoio à família em regime de “Contrato de Trabalho em Funções Públicas a Termo Resolutivo Certo” pelo período de 15/09/2016 a 30/06/2017.-----

-----**A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, de votos dos membros presentes, aprovar e iniciar o procedimento.**-----

-----RETIRADA DAS TARIFAS AR (FIXA E VARIÁVEL) DO RECIBO DA ÁGUA – RUI FRANCISCO PIRES CAMÕES – HORTA DA VILARIÇA:-----

-----Foi presente a informação n.º 31/2016 que anexou o pedido do munícipe Rui Francisco Pires Camões, residente na Horta da Vilariça, no qual solicita que não lhe sejam cobradas as tarifas AR (Fixa e Variável) do recibo da água, pelo facto de a sua habitação estar situada numa “Zona não abrangida pela Rede Geral de Coletores de Rede de Saneamento da Horta da Vilariça, pelo que tem de recorrer a uma fossa séptica para o tratamento de esgotos da sua habitação”, de acordo com a informação dos Serviços Técnicos.-----

-----**A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, de votos dos membros presentes, autorizar.**-----

-----PARQUE DE ESTACIONAMENTO COBERTO – PEDIDO DE LUGAR DIURNO – FRANCISCO JOSÉ MORGADO PINTO:-----

-----Foi presente um pedido do Sr.º Francisco José Morgado Pinto a solicitar um lugar de estacionamento diurno no parque coberto.-----

-----**A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, de votos dos membros presentes, autorizar.**-----

-----PARQUE DE ESTACIONAMENTO COBERTO – PEDIDO DE LUGAR DIURNO – RICARDO ALEXANDRE VAQUERO MARADO FERREIRA:-----

-----Foi presente um pedido do Sr.º Ricardo Alexandre Vaquero Marado Ferreira a solicitar um lugar de estacionamento diurno no parque coberto.-----

-----**A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, de votos dos membros presentes, autorizar.**-----

6: 10



TORRE DE
MONCORVO
câmara municipal

Ata n.º 15 de 15 de julho de 2016

-----COMISSÃO DE FESTAS MÁRTIR SÃO SEBASTIÃO – PEDIDO DE CEDÊNCIA DO AUTOCARRO PARA O DIA 06.08.2016 PARA TRANSPORTAR A BANDA FILARMÓNICA DE FELGAR:-----

-----Foi presente o ofício datado de 12.07.2016 a solicitar a cedência do autocarro municipal para transporte da Banda Filarmónica de Felgar, para atuação na festa tradicional, no dia 06.08.2016.-----

-----**A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, de votos dos membros presentes, autorizar, havendo disponibilidade.**-----

----- **VEREADORA PIEDADE MENESES:**-----

-----ÁGUAS DO NORTE – RELATÓRIO 1.º TRIMESTRE QUALIDADE DA ÁGUA 2016:-----

-----Foi presente o relatório do 1.º Trimestre da qualidade da água, enviado pelas Águas do Norte.-----

-----**A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, de votos dos membros presentes, tomar conhecimento.**-----

-----AGRUPAMENTO DE ESCOLAS DR.º RAMIRO SALGADO – PEDIDO DE TRANSPORTE PARA O ALUNO PAULO HELENO CARVALHO EGAS - CASTEDO:-----

-----Foi presente o ofício n.º 222 datado de 03.06.2016 do Agrupamento de Escolas Dr.º Ramiro Salgado a solicitar o transporte para o aluno Paulo Heleno Carvalho Egas do Castedo para Torre de Moncorvo, considerando que apesar de ter concluído o 12.º ano e 20 anos, o aluno deverá continuar a frequentar o Centro de Atividades Ocupacionais de Vila Nova de Foz Côa a tempo inteiro, por se tratar de um aluno com Necessidades Educativas Especiais.-----

-----**A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, de votos dos membros presentes, autorizar.**-----

-----RELATÓRIO DA EXPOSIÇÃO “AVES DO FEITAL” 2016:-----

-----Foi presente o relatório referente à exposição “Aves do Feital” 2016, realizada com o objetivo de sensibilizar as pessoas em várias vertentes ligadas ao ambiente.-

-----**A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, de votos dos membros presentes, tomar conhecimento.**-----



Handwritten signature or mark.

----- **DIVISÃO ADMINISTRATIVA E FINANCEIRA:**-----

-----ASSEMBLEIA MUNICIPAL DE TORRE DE MONCORVO – SESSÃO ORDINÁRIA DA ASSEMBLEIA MUNICIPAL REALIZADA EM 27 DE JUNHO DE 2016:-----

-----Foram presentes as Certidões relativas os pontos da ordem de trabalhos da reunião de Assembleia Municipal realizada no dia 27.06.2016.-----

-----**A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, de votos dos membros presentes, tomar conhecimento e remeter aos Serviços respetivos.**-----

-----ASSOCIAÇÃO DOS AMIGOS DO DIVINO SANTO CRISTO – ISENÇÃO DE TAXAS MUNICIPAIS URBANÍSTICAS:-----

-----Foi presente a informação n.º 90/2016 relativa ao pedido da Associação dos Amigos do Divino Santo Cristo na isenção de taxas municipais referentes à prorrogação do alvará de construção.-----

-----**A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, de votos dos membros presentes, autorizar.**-----

-----“TERRENO DA COMISSÃO FABRIQUEIRA DA ADEGANHA” – DOMÍNIO PÚBLICO HÍDRICO – TERRENO DO PASSAL:-----

-----Foi presente a informação n.º 73/2016 relativamente ao assunto em epígrafe.--

-----**A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, de votos dos membros presentes: a) Indeferir a pretensão da Comissão Fabriqueira; b) Remeter para a Divisão de Obras e Serviços Urbanos para efetuar um estudo com a localização das condutas e das captações de água, e definição das áreas de proteção quer das condutas, quer das captações de água; c) Remeter o estudo ao jurista do Município para emissão de parecer e agendar para reunião de câmara. Notificar a junta de freguesia da deliberação.**-----

-----ORÇAMENTO – LAVAGEM E MANUTENÇÃO DE CONTENTORES:-----

-----Foi presente o orçamento enviado pela Associação de Municípios do Douro Superior de Fins Específicos para a Lavagem e Manutenção de Contentores dos Concelhos do Douro Superior.-----

-----**A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, de votos dos membros presentes, tomar conhecimento.**-----



TORRE DE
MONCORVO
câmara municipal

Ata n.º 15 de 15 de julho de 2016

-----ASSOCIAÇÃO RECREATIVA E CULTURAL DE AÇOREIRA – PEDIDO DE COLABORAÇÃO:-----

-----Foi presente um ofício datado de 11.07.2016 da Associação Recreativa e Cultural de Açoreira a solicitar apoio logístico, para procederem à montagem das estruturas de apoio à realização da “Festa da Espuma ao ar livre”, no dia 5 de agosto.-----

-----**A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, de votos dos membros presentes, autorizar.**-----

-----UNIÃO DESPORTIVA DO FELGAR – PROVAS DESPORTIVAS NSA:-----

-----Foi presente o ofício n.º 042016 datado de 11.07.2016 da União Desportiva do Felgar a solicitar apoio para a realização de diversas Provas Desportivas inseridas nas Festividades de Nossa Senhora do Amparo, nos dias 16 a 22 de agosto.-----

-----**A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, de votos dos membros presentes, autorizar um troféu até ao montante de 300,00€.**-----

-----COMISSÃO DE FESTAS DE SANTO APOLINÁRIO – UNIÃO DE FREGUESIAS URROS/PEREDO DOS CASTELHANOS - JOGOS TRADICIONAIS:-----

-----Foi presente o requerimento da Comissão de Festas de Santo Apolinário a solicitar a colaboração do município nos jogos tradicionais que irão decorrer durante a festa tradicional, nos dias 19 a 22 de agosto.-----

-----**A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, de votos dos membros presentes, solicitar à Comissão de Festas para esclarecer a sua pretensão.**-----

-----COMISSÃO DE FESTAS DE SANTO APOLINÁRIO – UNIÃO DE FREGUESIAS URROS/PEREDO DOS CASTELHANOS – CEDÊNCIA DE INFRAESTRUTURAS:-----

-----Foi presente o requerimento da Comissão de Festas de Santo Apolinário a solicitar a cedência de um stand para apoio ao bazar, nos dias 19 a 22 de agosto.--

-----**A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, de votos dos membros presentes, autorizar, havendo disponibilidade.**-----

-----COMISSÃO DE FESTAS DE SANTO APOLINÁRIO – UNIÃO DE FREGUESIAS URROS/PEREDO DOS CASTELHANOS – CEDÊNCIA DE CONTENTORES DE RECOLHA DE LIXO:-----



Ata n.º 15 de 15 de julho de 2016

-----Foi presente o requerimento da Comissão de Festas de Santo Apolinário a solicitar a colocação de três contentores de recolha de lixo no recinto onde se vai realizar a festa tradicional, nos dias 19 a 22 de agosto.-----

-----**A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, de votos dos membros presentes, informar a Associação de Municípios do Douro Superior para reforçar a recolha do lixo nas datas requeridas.**-----

-----ASSOCIAÇÃO DA MORDOMIA DO SANTUÁRIO DE NOSSA SENHORA DO AMPARO – FELGAR – PEDIDO DE PATROCÍNIO PARA A REALIZAÇÃO DO CONVÍVIO DE PESCA:-----

-----Foi presente o ofício n.º 10/2016 datado de 15.06.2016 da Associação da Mordomia do Santuário de Nossa Senhora do Amparo, freguesia de Felgar, a solicitar o patrocínio de 1 Libra em Ouro para atribuir como primeiro prémio do convívio de pesca que vão realizar.-----

-----**A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, de votos dos membros presentes, autorizar até ao montante de 300,00€.**-----

-----JOSÉ MANUEL PEREIRA – TESE SOBRE O PATRIMÓNIO DOCUMENTAL MONOGRÁFICO NA PERSPETIVA DA HISTÓRIA LOCAL DO CONCELHO DE TORRE DE MONCORVO:-----

-----Foi presente uma carta datada de 14.06.2016, do Dr.º José Manuel Pereira Mestre em História Contemporânea, a solicitar a cedência ou oferta das obras/livros já publicados sobre o Património Documental Monográfico de Torre de Moncorvo e das suas Freguesias para elaborar uma tese sobre o “Património Documental Monográfico” na perspetiva da História Local do Concelho de Torre de Moncorvo.--

-----**A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, de votos dos membros presentes, autorizar, devendo o requerente no final enviar cópia do trabalho em suporte de papel e em formato digital à Autarquia.**-----

-----GUARDA NACIONAL REPUBLICANA – FICHA DE SINALIZAÇÃO DE IDOSA:-

-----Foi presente o ofício com a ref.º n.º 403/16 datado de 27.06.2016 da Guarda Nacional Republicana que anexa a ficha de sinalização n.º 8/2016 referente à idosa Maria dos Santos Tomé Pereira, residente em Travessa da Moreira, na União de Freguesias Urros/Peredo dos Castelhanos.-----

Ata n.º 15 de 15 de julho de 2016

-----**A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, de votos dos membros presentes, remeter para Ação Social e para a Sr.ª Vereadora Piedade Meneses informar numa próxima reunião.** -----

-----AUTORIDADE DE SEGURANÇA ALIMENTAR E ECONÓMICA – ENVIO DE RELATÓRIOS DE INSPEÇÃO:-----

-----Foram presentes os relatórios de inspeção enviados pela Autoridade de Segurança Alimentar e Económica relativos aos Parques Infantis: do Largo da Corredoura, da Rua Adriano Leandro e da Rua das Carmelitas.-----

-----**A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, de votos dos membros presentes, enviar para o encarregado António Manuel para com caráter de urgência retirar os parques infantis: da Corredoura, do Bairro St.º Cristo e do Olival das Bolas.** -----

-----CAFÉ ACADÉMICO – ALARGAMENTO DE HORÁRIO – RATIFICAÇÃO DE DESPACHO:-----

-----Foi presente o alvará n.º 01/2016 relativo ao alargamento do horário de funcionamento do Café Académico do dia 01.07.2016 até às 06h00 do dia 02.07.2016, para ratificação de despacho.-----

-----**A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, de votos dos membros presentes, ratificar o ato praticado pelo Sr.º Presidente.** -----

-----COMISSÃO DE FESTAS EM HONRA DE N.ª SR.ª DA ASSUNÇÃO – TORRE DE MONCORVO – ISENÇÃO DE TAXAS:-----

-----Foi presente o requerimento da Comissão de Festas em Honra de N.ª Sr.ª da Assunção, Torre de Moncorvo, a solicitar a isenção do pagamento das taxas referentes à realização da festa tradicional a realizar nos dias 12 a 15 de agosto.---

-----**A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, de votos dos membros presentes, autorizar.** -----

-----COMISSÃO DE FESTAS EM HONRA DE N.ª SR.ª DA PIEDADE - SEQUEIROS – ISENÇÃO DE TAXAS:-----

-----Foi presente o requerimento da Comissão de Festas em Honra de N.ª Sr.ª da Piedade, Sequeiros, a solicitar a isenção do pagamento das taxas referentes à realização da festa tradicional.-----



Handwritten signature or initials in the top right corner.

Ata n.º 15 de 15 de julho de 2016

-----**A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, de votos dos membros presentes, autorizar.**-----

-----COMISSÃO DE FESTAS EM HONRA DE N.ª SR.ª DOS REMÉDIOS - LOUSA – ISENÇÃO DE TAXAS:-----

-----Foi presente o requerimento da Comissão de Festas em Honra de N.ª Sr.ª dos Remédios, Louisa, a solicitar a isenção do pagamento das taxas referentes à realização da festa tradicional a realizar nos dias 13 a 15 de agosto.-----

-----**A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, de votos dos membros presentes, autorizar.**-----

-----COMISSÃO DE FESTAS DO SOUTO DA VELHA – ISENÇÃO DE TAXAS:-----

-----Foi presente o requerimento da Comissão de Festas do Souto da Velha, a solicitar a isenção do pagamento das taxas referentes à realização da festa tradicional a realizar nos dias 12 a 14 de agosto.-----

-----**A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, de votos dos membros presentes, autorizar.**-----

-----GRUPO DESPORTIVO RECREATIVO E CULTURAL DE ESTEVAIS – ISENÇÃO DE TAXAS:-----

-----Foi presente o requerimento do Grupo Desportivo Recreativo e Cultural de Estevais, a solicitar a isenção do pagamento das taxas referentes à realização da festa tradicional a realizar nos dias 12 e 13 de agosto.-----

-----**A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, de votos dos membros presentes, autorizar.**-----

-----ASSOCIAÇÃO DE MORDOMIA DE N.ª SR.ª DO AMPARO - FELGAR – ISENÇÃO DE TAXAS:-----

-----Foi presente o requerimento da Associação de Mordomia de N.ª Sr.ª do Amparo, Felgar, a solicitar a isenção do pagamento das taxas referentes à realização da festa tradicional a realizar nos dias 18 a 23 de agosto.-----

-----**A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, de votos dos membros presentes, autorizar.**-----

-----COMISSÃO DE FESTAS DA FREGUESIA DE AÇOREIRA – ISENÇÃO DE TAXAS – RATIFICAÇÃO DE DESPACHO:-----

-----Foi presente o requerimento da Comissão de Festas da freguesia de Açoreira,



TORRE DE
MONCORVO
câmara municipal

Ata n.º 15 de 15 de julho de 2016

a solicitar a isenção do pagamento das taxas referentes à realização da festa tradicional a realizar no dia 9 de julho, para ratificação de despacho.-----

-----**A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, de votos dos membros presentes, ratificar o ato praticado pelo Sr.º Presidente.** -----

-----COMISSÃO DE FESTAS EM HONRA DA SAGRADA FAMÍLIA – NOGUEIRINHA - CARVIÇAIS – ISENÇÃO DE TAXAS:-----

-----Foi presente o requerimento da Comissão de Festas em Honra da Sagrada Família, freguesia de Carviçais a solicitar a isenção do pagamento das taxas referentes à realização da festa tradicional a realizar nos dias 23 a 25 de julho.-----

-----**A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, de votos dos membros presentes, autorizar.** -----

-----COMISSÃO DE FESTAS EM HONRA DE N.ª SR.ª DA PIEDADE - SEQUEIROS – LICENÇA ESPECIAL DE RUÍDO:-----

-----Foi presente a informação n.º 93/2016 que anexou o requerimento do representante da Comissão de Festas em Honra de N.ª Sr.ª da Piedade, Sequeiros, a solicitar a licença especial de ruído para o dia 30 de julho das 18h00 até às 03h00 do dia 1 de agosto.-----

-----**A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, de votos dos membros presentes, autorizar.** -----

-----COMISSÃO DE FESTAS DA FREGUESIA DE AÇOREIRA – LICENÇA ESPECIAL DE RUÍDO – RATIFICAÇÃO DE DESPACHO:-----

-----Foi presente o a informação n.º 94/2016 que anexou o requerimento do representante da Comissão de Festas da freguesia de Açoreira, a solicitar a licença especial de ruído para o dia 9 de julho das 21h00 até à 01h00 do dia 10 de julho, para ratificação de despacho.-----

-----**A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, de votos dos membros presentes, ratificar o ato praticado pelo Sr. Presidente.** -----

-----COMISSÃO DE FESTAS EM HONRA DA SAGRADA FAMÍLIA – NOGUEIRINHA - CARVIÇAIS – LICENÇA ESPECIAL DE RUÍDO:-----

-----Foi presente a informação n.º 95/2016 que anexou o requerimento do representante da Comissão de Festas em Honra da Sagrada Família, freguesia de



Ata n.º 15 de 15 de julho de 2016

Carviçais a solicitar licença especial de ruído para o dia 23 de julho das 20h00 até às 03h00 do dia 25 de julho.-----

-----**A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, de votos dos membros presentes, autorizar.**-----

-----ASSOCIAÇÃO DE MORDOMIA DE N.ª SR.ª DO AMPARO - FELGAR – LICENÇA ESPECIAL DE RUÍDO:-----

-----Foi presente a informação n.º 96/2016 que anexou o requerimento do representante da Associação de Mordomia de N.ª Sr.ª do Amparo, Felgar, a solicitar a licença especial de ruído para o dia 18 de agosto das 21h00 até às 05h00 do dia 23 de agosto.-----

-----**A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, de votos dos membros presentes, autorizar.**-----

-----COMISSÃO DE FESTAS DO SOUTO DA VELHA – LICENÇA ESPECIAL DE RUÍDO:-----

-----Foi presente o requerimento da Comissão de Festas do Souto da Velha, a solicitar a licença especial de ruído para o dia 12 de agosto das 20h00 até à 00h00 do dia 14 de agosto.-----

-----**A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, de votos dos membros presentes, autorizar.**-----

-----COMISSÃO DE FESTAS DE SANTO EUSTÁQUIO - ESTEVAIS – LICENÇA ESPECIAL DE RUÍDO:-----

-----Foi presente a informação n.º 98/2016 que anexou o requerimento do representante da Comissão de Festas de Santo Eustáquio, a solicitar a licença especial de ruído para o dia 12 de agosto das 18h00 até às 04h00 do dia 14 de agosto.-----

-----**A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, de votos dos membros presentes, autorizar.**-----

-----COMISSÃO DE FESTAS EM HONRA DE N.ª SR.ª DOS REMÉDIOS - LOUSA – LICENÇA ESPECIAL DE RUÍDO:-----

-----Foi presente a informação n.º 101/2016 que anexou o requerimento do representante da Comissão de Festas em Honra de N.ª Sr.ª dos Remédios,



Ata n.º 15 de 15 de julho de 2016

freguesia de Lousa, a solicitar a licença especial de ruído para o dia 13 de agosto das 09h00 até às 06h00 do dia 16 de agosto.-----

-----**A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, de votos dos membros presentes, autorizar.** -----

-----COMISSÃO DE FESTAS EM HONRA DE N.ª SR.ª DA ASSUNÇÃO – TORRE DE MONCORVO – LICENÇA ESPECIAL DE RUIDO:-----

-----Foi presente a informação n.º 102/2016 eu anexou o requerimento do representante da Comissão de Festas em Honra de N.ª Sr.ª da Assunção, Torre de Moncorvo, a solicitar a licença especial de ruído para o dia 12 de agosto das 21h00 até às 04h00 do dia 16 de agosto.-----

-----**A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, de votos dos membros presentes, autorizar.** -----

-----ALTERAÇÃO ORÇAMENTAL:-----

-----Foi presente o documento referido em epígrafe.-----

-----**A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, de votos dos membros presentes, adiar para a próxima reunião.** -----

-----COMISSÃO DE FESTAS DA FREGUESIA DE AÇOREIRA – LICENÇA ESPECIAL DE RUIDO:-----

-----Foi presente a informação n.º 104/2016 que anexou o requerimento da Comissão de Festas da freguesia de Açoreira, a solicitar a licença especial de ruído para o dia 6 de agosto das 08h00 até às 04h00 do dia 09 de agosto.-----

-----**A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, de votos dos membros presentes, autorizar.** -----

-----COMISSÃO DE FESTAS DA FREGUESIA DE AÇOREIRA – ISENÇÃO DE TAXAS:-----

-----Foi presente o requerimento da Comissão de Festas da freguesia de Açoreira, a solicitar a isenção do pagamento das taxas referentes à realização da festa tradicional a realizar nos dias 6 a 8 de agosto.-----

-----**A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, de votos dos membros presentes, autorizar.** -----

-----COMISSÃO DE FESTAS EM HONRA DE SANTA BÁRBARA – CARVALHAL - LICENÇA ESPECIAL DE RUIDO:-----



Ata n.º 15 de 15 de julho de 2016

-----Foi presente a informação n.º 105/2016 que anexou o requerimento do presidente da Comissão de Festas em Honra de Santa Bárbara, a solicitar a licença especial de ruído para o dia 29 de julho das 18h00 até às 03h00 do dia 1 de agosto.-

-----**A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, de votos dos membros presentes, autorizar.**-----

-----COMISSÃO DE FESTAS EM HONRA DE SANTA BÁRBARA – ISENÇÃO DE TAXAS:-----

-----Foi presente o requerimento da Comissão de Festas em Honra de Santa Bárbara, a solicitar a isenção do pagamento de taxas referentes às festividades, a realizar nos dias 29 a 31 de julho.-----

-----**A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, de votos dos membros presentes, autorizar.**-----

-----PROCEDIMENTO DE SEGUROS - ADJUDICAÇÃO:-----

-----Foi presente os documentos referentes ao assunto em epígrafe.-----

-----**A Câmara Municipal deliberou, por maioria, com quatro votos a favor e uma abstenção da Vereadora Maria de Lurdes Mano Pontes, concordar com a proposta notificada através do ofício n.º 1406 datado de 23.06.2016, e adjudicar até 31 de dezembro de 2017.**-----

----- **DIVISÃO TÉCNICA – OBRAS PARTICULARES:**-----

-----LUCINDA DE JESUS PEREIRA – RUA DA MISERICÓRDIA, N.º 101 – TORRE DE MONCORVO – PEDIDO DE OCUPAÇÃO DE VIA PÚBLICA COM CANTEIROS E VASOS:-----

-----Foi presente informação n.º 39/2016/S.O.Particulares disponibilizado a todos os membros do executivo, ficando um exemplar arquivado em pasta anexa ao livro de atas, cujo teor se dá integralmente reproduzido para todos os efeitos legais.-----

----- **A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, de votos dos membros presentes, que antes de deliberar sobre o presente caso, os Fiscais devem fazer um levantamento de situações idênticas na Zona Histórica de forma a serem todas tratadas ao mesmo tempo e de forma idêntica, pelo que deve ser agendado novamente.**-----

-----HORÁCIO GOMES DE ALMEIDA – RUA DO SANTO, N.º 45 - LOUSA – PEDIDO DE OCUPAÇÃO DE VIA PÚBLICA COM ANDAIMES:-----

Handwritten signature or initials.



-----Foi presente o requerimento n.º 429/2016/S.O.Particulares disponibilizado a todos os membros do executivo, ficando um exemplar arquivado em pasta anexa ao livro de atas, cujo teor se dá integralmente reproduzido para todos os efeitos legais. ---

----- **A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, de votos dos membros presentes, concordar com a informação.**-----

-----ÓSCAR FERNANDO BARREIRO – RUA PADRE ADRIANO GUERRA, N.º 13 – TORRE DE MONCORVO - PEDIDO DE RESTITUIÇÃO DE CAUÇÃO DE OCUPAÇÃO DE VIA PÚBLICA:-----

-----Foi presente o requerimento n.º 430/2016/S.O.Particulares disponibilizado a todos os membros do executivo, ficando um exemplar arquivado em pasta anexa ao livro de atas, cujo teor se dá integralmente reproduzido para todos os efeitos legais. ---

----- **A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, de votos dos membros presentes, concordar com a informação.**-----

-----SANDRA ISABEL TEIXEIRA NETO MOURÃO – LARGO DAS EIRAS, N.º 17 – UNIÃO DAS FREGUESIAS DE URROS E PEREDO DOS CASTELHANOS – PEDIDO DE OCUPAÇÃO DE VIA PÚBLICA COM ESPLANADA:-----

-----Foi presente o requerimento n.º 445/2016/S.O.Particulares disponibilizado a todos os membros do executivo, ficando um exemplar arquivado em pasta anexa ao livro de atas, cujo teor se dá integralmente reproduzido para todos os efeitos legais. ---

----- **A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, de votos dos membros presentes, concordar com a informação e notificar a requerente.**-----

-----ISMAEL JOAQUIM FERREIRA – RUA CABO DO LUGAR - CARVIÇAIS - PEDIDO DE EMISSÃO DE CERTIDÃO COMPROVATIVA EM COMO O EDIFÍCIO, COM O ARTIGO MATRICIAL 612.º, FOI CONSTRUÍDO ANTES DE 7 DE AGOSTO DE 1951 – ASSUNTO ADIADO DA REUNIÃO ANTERIOR:-----

-----Foi presente o requerimento n.º 425/2016/S.O.Particulares disponibilizado a todos os membros do executivo, ficando um exemplar arquivado em pasta anexa ao livro de atas, cujo teor se dá integralmente reproduzido para todos os efeitos legais. ---

----- **A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, de votos dos membros presentes, autorizar.**-----

-----ANTÓNIO MANUEL MOREIRA – RECONSTRUÇÃO E AMPLIAÇÃO DE UM ARMAZÉM AGRÍCOLA – SOUTO DA VELHA:-----



Ata n.º 15 de 15 de julho de 2016

-----Foi presente o requerimento n.º 111/2016/S.O.Particulares disponibilizado a todos os membros do executivo, ficando um exemplar arquivado em pasta anexa ao livro de atas, cujo teor se dá integralmente reproduzido para todos os efeitos legais. ---

----- **A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, de votos dos membros presentes, agendar novamente para a próxima reunião com junção de fotografia do imóvel.**-----

-----PAULO MADUREIRA JALOTO – TORRE DE MONCORVO – PEDIDO DE ALTERAÇÃO DE LOTEAMENTO:-----

-----Foi presente o requerimento n.º 434/2016/S.O.Particulares disponibilizado a todos os membros do executivo, ficando um exemplar arquivado em pasta anexa ao livro de atas, cujo teor se dá integralmente reproduzido para todos os efeitos legais. ---

----- **A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, de votos dos membros presentes, agendar novamente para a próxima reunião devendo estar presente o Técnico.**-----

-----TERESA DE JESUS BRITES – LARGO DAS EIRAS - AÇOREIRA - PEDIDO DE EMISSÃO DE CERTIDÃO COMPROVATIVA EM COMO O EDIFÍCIO, COM O ARTIGO MATRICIAL 1260.º, FOI CONSTRUÍDO ANTES DE 7 DE AGOSTO DE 1951:-----

-----Foi presente o requerimento n.º 439/2016/S.O.Particulares disponibilizado a todos os membros do executivo, ficando um exemplar arquivado em pasta anexa ao livro de atas, cujo teor se dá integralmente reproduzido para todos os efeitos legais. ---

----- **A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, de votos dos membros presentes, agendar novamente para a próxima reunião com junção da fotografia do imóvel.**-----

-----VICTOR ALBERTO COTOVIO – QUEIXA DE INSALUBRIDADE – CABEÇA BOA:-----

-----Foi presente a informação n.º 53/2016/S.O.Particulares disponibilizado a todos os membros do executivo, ficando um exemplar arquivado em pasta anexa ao livro de atas, cujo teor se dá integralmente reproduzido para todos os efeitos legais. -----

----- **A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, de votos dos membros presentes, concordar com a informação.**-----

----- **DIVISÃO EDUCAÇÃO SOCIAL CULTURA:**-----

Ata n.º 15 de 15 de julho de 2016

-----PEDIDO DE TRANSPORTE ESCOLAR PARA O ALUNO RAFAEL JOSÉ TEIXEIRA GALAS – RESIDENTE NA FREGUESIA DE LIGARES – MATRICULADO NO 8.º ANO NO AGRUPAMENTO DE ESCOLAS DE TORRE DE MONCORVO:-----

-----Foi presente a informação n.º 44 a dar conhecimento do pedido de transporte escolar do aluno Rafael José Teixeira Galas, residente a freguesia de Ligares e matriculado no Agrupamento de Escolas Dr.º Ramiro Salgado.-----

----- **A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, de votos dos membros presentes, aprovar e remeter à contabilidade para cabimentar os valores da despesa.**-----

-----O Sr. Presidente deu por encerrada a reunião, quando eram 12h10m.-----

----- A Câmara Municipal deliberou por unanimidade, aprovar esta ata em minuta nos termos e para efeitos consignados nos números 3 do artigo 57.º da do Anexo I da Lei n.º 75/2013, de 12 de Setembro, que vai ser assinada pelo Sr. Presidente da Câmara Municipal, Nuno Jorge Rodrigues Gonçalves e pelo Coordenador Técnico Manuel Fernando Camisa. -----

O Presidente da Câmara,



O Coordenador Técnico,

